

9,2 °C  
Névnep: Helén

Magyarország

Nagyvilág

Bűnügy

Életmód

Színes

Sztárok

Sport

MAGYARORSZÁG

# Rangos elismerést kapott a Heti Napló munkatársa – Vitray Tamás méltatta Berecz Pétert



Gavra Gábor

2024. október 14., hétfő 3:30

## A Szervdonációs és Transzplantációs Európa Nap alkalmából kapott sajtódíjat a Heti Napló riportere.

Az Európa Tanács által kezdeményezett Szervdonációs és Transzplantációs Európa Nap, vagy rövidebb nevén Európai Donációs Nap – European Donation Day (EDD) – első alkalommal 1996-ban, Genfben került megrendezésre. 2005-ben ismét Genfben, az Európa Nap rendezvényén történt a bejelentés: a WHO Világnappá nyilvánította október második szombatját.

A rendezvény lehetőséget nyújt arra, hogy a szervátültetett emberek hálájukat és tiszteletüket fejezzék ki a szervdonoroknak és családtagjaiknak, valamint szolidaritásukat a szervátültetésre váró betegek és családtagjaik iránt. Ez a nap alkalmat teremt arra is, hogy a szervátültetésen már átesett emberek köszönetüket fejezzék ki a szervátültetés lehetőségét megteremtő (donorjelentő), valamint a transzplantációt és az utógondozást végző egészségügyi dolgozóknak.

Magyarországon 2007 óta ünnepeljük együtt – szervre várók, szervátültetettek, donorok, donor hozzátartozók, orvosok, nővérek – a Szervdonáció és Transzplantáció Napját. Ez alkalomból minden évben átadásra kerül a Pro Vita díj, mely miniszteri elismerésben azok részesülnek, akik az elmúlt évben szeretteiknek szervet adományoztak. Ezen a jeles napon adja át a Transzplantációs Alapítvány a Megújított Életekért civil szervezet a 2008-ban alapított Szent Kozma és Damján díjat, amellyel olyan személyeket tüntet ki, akik a szervátültetés érdekében kiemelkedő munkát végeztek.



**Óriási bejelentést tett a Lidl, hihetetlenül olcsó lesz a magyarok egyik kedvenc terméke**



## Berecz Péter az idei díjazott

2020-tól Média díjat is átadnak olyan újságíróknak, akik munkájukkal a szervátültetés ügyét támogatják. Az idén az elismerést Berecz Péter, a Heti Napló riportere kapta.

Az ATV fiatal tehetségének elismeréséhez nem kisebb név, mint Vitray Tamás írt laudációt.

„Berecz Péter nagyon fiatal ember. Huszonnégy éves. Az általam látott művei, sokkal idősebbet sejtetnek. Sokkal érettebb és sokkal mélyebben gondolkodó, lényeglátó. Jól érti, érzi, hogy nem neki kell elérzékenyülnie, meghatódnia, ámulnia, gyönyörködnie, hanem mindezt kiváltania kell nézőiből. Tetszenek tudni, milyen kevesek képessége ez?!

Manapság, az állandó információ vihar idején, komplex emberek végzik a munka dandárját. Bevallom, jómagam nehezen tudok idomulni ahhoz, amit ez az örökös készenlét, a rémisztő sebesség igényel. De úgy tűnik, engem senki nem fog megkérdezni...Jobb, ha belátom, „ez van”.. Meg is teszem, de azt kackiásan kijelentem: akkor ezek a „multifunkciós” kollégák, legyenek legalább annyira tehetségesek, céltudatosak, mint Berecz Péter! Az elismerés igazán méltó gazdára talált!! Gratulálok hozzá” – írta laudációjában Vitray Tamás.



**Újabb fordulat a HÉV-ügyben: így változik végül a menetrend**



**Fontos hírt közölt a NAV: ez rengeteg embert érinthet**



**Figyelem, komoly veszélyre figyelmeztet a Nébih: senki ne egyen ezekből a termékekből**